

Posudek oponenta

Diplomová práce Elišky Černé Pojerové „Financování sportovního klubu“ je zpracována na 86 stranách textu a obsahuje 9 příloh. Formálně je členěna do osmi částí. Jejím cílem bylo vytvořit přehled o možnostech financování sportovního klubu v současnosti a na příkladu konkrétního klubu ukázat, jak lze popsat a zhodnotit stávající stav na základě odborné analýzy.

V úvodu autorka zdůvodňuje volbu tématu i konkrétního sportovního klubu. Cíle a úkoly práce uvádí srozumitelně a představuje náležitě použité metody. Vzhledem k charakteru případové studie považuji uvedené metody za adekvátní a jejich popis za dostačující.

V teoretické části práce jsou přehledně prezentovány informace o okolnostech vzniku a provozu sportovních klubů. Autorka se věnuje jak právnímu prostředí, tak i jejich financování. V Analytické části jsou uváděny potom konkrétní informace o klubu SK Krč Altron včetně výsledků jeho sportovní činnosti a historie. Tato část čtenáře seznamuje s konkrétními podmínkami a provozem uvedeného klubu.

Syntetická část obsahuje údaje získané na základě provedených analýz. Za nejužitečnější část práce považuji výsledky SWOT analýzy, které umožňují vytvořit efektivní strategii k vedení či správě klubu v budoucnu. Upozorňuji totiž na stávající nedostatky a možnosti pro budoucí vývoj, kde autorka zdůrazňuje především možnosti získání grantů.

Práce je doplňována obrázky a grafy, které ji vhodně oživují a činí zajímavější. V příloze je i dostatek dalších artefaktů a fotografií týkajících se uvedeného sportovního klubu.

Diplomová práce působí kompaktně a přehledně. Způsob, jakým autorka řadí poznatky do textu i práce s literaturou vypovídají o jejím poctivém přístupu v průběhu zpracování práce, získaných vědomostech i zkušenostech. Nechybí zde ani vlastní přínos ve formě doporučení pro praxi a vize pro budoucnost. Drobné dvě připomínky uvádím níže, stejně jako dotazy k obhajobě. Diplomovou práci na základě výše uvedeného doporučuji k obhajobě.

Připomínky:

Autorka mohla v práci vysvětlit, jak vybírala a formulovala jednotlivé „příležitosti“ a „hrozby“ ve SWOT analýze.

V seznamu literatury chybí u internetových zdrojů jméno autora a název článku/statě.

Otázky k obhajobě:

Jak by uvedený sportovní klub dopadl v porovnání se zahraničními kluby?

Jak hodnotíte současnou mediální prezentaci softballu a baseballu v ČR?

Jsou uvedené sportovní hry u nás provozovány i v rekreační formě?

Další drobné dotazy uplatním při obhajobě práce.

V Praze 26.9. 2008



Mgr. Tomáš Kočib
Oponent práce